











CASA DE SCHIMB ȘI SCOPT M. FINKELS

No. 8, în noul Palat Dacia-România, str. Lipscani în fața palatului Bănești-Naționale

Table with columns for 'Cump. și Vând' and various financial items like 'Renta Amortisabilă', 'Obligații de Stat', etc.

NOUA

Fabrica de Sobe

Porcelan și Teracota BRUDZHEN I. & Co.

Se primește orice lucră de TERACOTA precum și orice reparații sau curățări de

SOBE

CU PREȚURI MODERATE CALEA FLORENTINA (Bariera Pelonă)

Kanari de Harti sunt de vânzare la hotel 'Dacia' No. 24. Canari cîntă la lumina lămpii ea și ziua. Se trimite și prin poșta cu garanție.

Christof Sondermann Păsărar din Harjo

Etina! Etina! Etina!

Noul magazin de Manufacture ERICH SCHWEITZER (LA DUCIPAL) STRADA LIPSCANI No. 66

Dr. ZELIGHER MAMOR SA MUTAT IN STR. DAROL, 34 vis-a-vis de biserica Sf. Dumitru.

O EXPOZIȚIUNE DE MOBILE se va deschide la 20 Oct cînt în sala Victoriei No. 30, (casele Vilacros) vis-a-vis de Prefectura Polției.

Ernst Kühnel COPITZ (Elba) Canari cîntători

CONTRA RAMBURS EXPEDIZIUNEA UNUI SUPERB ACCORDION de Concert cu noul melle Claviatură cu arcuți, carei autoni brevetate în diferite state.

BOALELE GĂTULUI VOICI ȘI GUREI DETHAN

STOMAC, ALE CĂILOR URINARE ANEMIE GASTRALGIE, DIABET, DISPEPSIE, CHOLERINĂ SI PENTRU CALITĂȚILE LIMBAȘI ȘI LA RHEUMATISMUL APELE MINERALE DE PIVOETS SILEGER

WATSON & YOEUELL MASINI AGRICOLE ȘI INDUSTRIALE BUCUREȘTI.—Str. Academiei, 14 (fost Rașca)

LANCE PARFUMES Societate chimică des usines de Rohas PARFUMUL TEATRELOR VAPORISATORUL NU MAI ESTE NECESAR

COMPANIA DE GAZ DIN BUCUREȘTI UN DEPOSIT DE COX UNDE SE PRIMEȘC comanda de COX cari se eferță-ză prompt pe prețul de LEI 45

Service Camionajiu DEPOU Calea Plovnei 236 G. GIESEL Calea Moșilor 59

MOBILE mate și poleite sub garanție pentru decorarea de locuințe de mirese, Hoteluri, Ville și Case de țară în cea mai bună calitate din material bun și uscat.

Brün Reichenberg Filaia în 13r. Lăpscani 2 (Hotel Mercur) Sub birou POSTAVARIA UNIVERSALA

GRADINA GEORGE IOANID BUCUREȘTI Strada Polonă, No. 126 (sub Icoana)

S'A MUTAT PRIMUL Serviciu de camionajiu FRIEDRICH W. KAISER București

CONDÉE DE SORIERE RONDA SOENNECKEN Garanție pentru fiecare bucată

ULEIURI MINERALE PENTRU UNS MASINI AGRICOLE ȘI INDUSTRIALE 'STEUA ROMANA' SOCIETATE ANONIMA pentru INDUSTRIA PETROLEULUI

BIANCERIA ȘI SPĂLĂTORIA CHIMICĂ G. L. SCHMIDT 77-79 STR. ISVOR 77-79

SOCIETATE ROMANA DE ASIGURARI GENERALE din BRAILA CAPITAL SOCIAL LEI 3.000.000 DEPLIN VĂRSATI 'GENERALA'

UNTDELEMN FRANȚUZESC ADOLPHE PUGET MARCA FABRICEI

SOBE MEIDINGER, PARIGINA, COMETUL, VULGAN (baignoir) pentru încălzire cu Coes, Carbuni de piatră și lemne

CHAMPAGNE DOYEN & CIE REIMS Representant pentru toată România: A. FELDMAN, București.